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Kleszczow, dnia 19 maja 2015r.

WYJASNIENIA DO TRESCI SIWZ

w postepowaniu pn. ,Ustuga ochrony (dozoru) oséb i mienia ,SOLPARK KLESZCZOW” Sp. z o.0.
Hotel SOLPARK**¥, przy ul. Sportowej 3 w Kleszczowie”

W dniu 19 maja 2015 r. wptynety do Zamawiajgcego pytania od jednego z Wykonawcow.
Zamawiajgcy mocg art. 38 ust. 2 ustawy, w zwigzku z art. 38 ust. 1 pkt. 3) ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych, Dz.U.13.907 z pdzn. zm., udziela odpowiedzi na
ztoZone zapytania:

Pytanie 1

Czy obiekty wskazane w opisie przedmiotu zamdéwienia podlegaja obowiazkowej ochronie?
OdpowiedZ na Pytanie 1:

Obiekty Zamawiajacego nie podlegajgq obowigzkowej ochronie.

Pytanie 2

W wyniku uchwalenia ustawy o zmianie ustawy - Prawo zaméwien publicznych z dnia 29
sierpnia 2014 r., prosze o wyjasnienie czy wszyscy pracownicy przewidziani do realizacji ustugi
winni by¢ zatrudnieni wylacznie na umowe o prace na pelny etat? Czy oprécz uméw o prace
dopuszcza réwniez dla tego samego pracownika umowe cywilno-prawna.

OdpowiedZ na Pytanie 2:

Zgodnie z postanowieniami okreslonymi w art. 29 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych (Pzp) Dz.U.13.907 z pdéZn. zm., Zamawiajacy moze okresli¢ w
opisie przedmiotu zaméwienia wymagania zwigzane z realizacja zamdéwienia dotyczace min.
zatrudnienia na umowe o prace (.....).

W Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ) Zamawiajacy nie okreslit sposob{u
zatrudnienia osdb, ktére beda realizowaty zamdwienie dot. niniejszego postgpowama * — 1|
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Pytanie 3 wf N ARy

Czy Zamawiajacy wymaga by wykonawca uwzglednit w cenie oferty wszystkle koszty pracy, i
zwigzane ze wzrostem ozusowania, a wynikajace ze zmiany ustawy 0 systemle ubezpleczenf 1
spo}ecznych ktéra b¢d21e obowmlzywac od 01. 01 2016 roku BB . - %
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OdpowiedZ na Pytanie 3:

Niniejszym informujemy, Zze ustawodawca w art. 142 ust. 5 ustawy Pzp wskazatl na koniecznos¢
wprowadzenia odpowiednich zmian w umowach w zakresie wysokosci wynagrodzenia
naleznego wykonawcy w przypadku m.in. zmiany zasad podleganiu sktadki na ubezpieczenie
spoteczne lub zdrowotne (............... ), w sytuacji gdy umowa zostanie zawarta na okres
dluzszy niz 12 miesiecy.

Przypominamy, ze niniejsze postepowanie dotyczy umowy realizowanej przez 8 miesiecy tj. od
dnia 01.06.2015 r. (godz. 22:00) do 01.02.2016 r. (godz. 6:00).

Pytanie 4
Czy w sytuacji ztozenia przez wykonawce oferty uwzgledniajgcej koszty o ktérych mowa w

pytaniu nr 1, wykonawca zobowigzany jest do podania w ofercie dwdéch oddzielnych
miesiecznych ryczattéw wynagrodzenia z podziatem na:

-rok 2015

-rok 2016 .

Jezeli tak, wnosze o modyfikacje formularza ofertowego o odpowiednie zapisy.

OdpowiedZ na Pytanie 4:

Jw. w odniesieniu do odpowiedzi na Pytanie 3

W cenie oferty nalezy uwzgledni¢ wszystkie koszty realizacji zamdéwienia zgodnie z trescig
Formularza Ofertowego.

Pytanie 5

Prosze o wyjasnienie, w jaki spos6b zamawiajgcy dokona oceny oferty w oparciu o art.90 ust.1
pkt.1 pzp, skoro w przedmiotowym postepowaniu nie wymagat od wykonawcy zatrudnienia
pracownikéw zgodnie z art.29 ust.4 pkt.4 ustawy pzp? Czy wartos$¢ przyjeta do ustalenia ceny
oferty bedzie rozpatrywana w oparciu o minimalne wynagrodzenie za prace ustalone na
podstawie art.2 ust.3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r.o minimalnym wynagrodzeniu za
prace (Dz. U. Nr 200, poz. 1679 z pdéZn.zm.) zgodnie z najnowszym orzecznictwem tj, wyrok
Krajowej Izby Odwotawczej o sygnaturze akt. KIO 47/15, ktory wskazuje, ze cyt. niezaleznie od
sposobu_dokonania opisu przedmiotu zamdwienia, w tym wprowadzeniu badZ rezygnacji z

wymogu art. 29 ust. 4 pkt 4 ustawy pzp tj. zatrudnienia na podstawie umowy 0 prace przez
. " e

odniesienie kosztéw pracy do ustawowej wysokosci minimalnego wvnagrodzema jzal prace ;
odnosi sie do wynagrodzen oséb wykonujacych prace przy realizacji zamowlema zaréwno na. ;
odstawie stosunku pracy, jak i na innych podstawach, w szczegdlnosci ilnoprawnych

ti. np. zlecenia lub umowy o dzieto. Zwazywszy na nrzedstawmne 0k0|lCZﬂ0§Cl zarzutv|-

odwotania w omawianym zakresie naleza%o uznaczuzasadmgﬁe \ e ; e -
L | e ?
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Odpowiedz na Pytanie 5:
Analogicznie jak odpowiedzi do Pytan 3 i 4. Przypominamy, ze umowa bedzie zawarta na okres
krotszy niz 12 miesiecy, a Zamawiajacy dokona oceny ofert zgodnie z ustawg Pzp.

Pytanie 6
Prosze o wskazanie kosztu szkolen z p.poz., z systemdéw alarmowych i BHP, ktére zgodnie z

zapisem Zatacznika nr 2, pkt. 4 ust. 10 siwz ma przeprowadzi¢ Wykonawca.

OdpowiedZ na Pytanie 6:

Na Wykonawcy spoczywa obowiazek wykonania czynno$ci zmierzajgcych do przeprowadzenia
szkolen przez profesjonalna firme, dla oséb realizujacych ww. ustuge i uiéci¢ naleznos¢ z tego
tytutu.

Pytanie 7

Zamawiajacy w Zatgczniku nr 2, pkt. 4, ust. 23 wskazuje, iz obowigzkiem pracownikéw ochrony
jest takze utrzymanie czystoéci wej$¢ w obiektach, w szczegdlnosci m.in. od$niezanie, posypanie
solg, piaskiem.., prosze o wskazanie kto zapewnia sél, piach, sprzet do posypywania i
od$niezania, prosze o wskazanie w jaki sposéb ma odbywac sie ustuga odsniezania - kto ponosi
koszty ewentualnego wywozu $niegu?

Odpowiedz na Pytanie 7:

Zamawiajacy zapewnia sol, piach, sprzet do posypywania i od$niezania. Ustuga bedzie sig
odbywac tylko doraZnie, w przypadku duzych opadéw nocnych. W ciggu dnia odpowiadaja za to
pracownicy gospodarczy Zamawiajacego. Zamawiajacy ponosi koszty ewentualnego wywozu
$niegu.

Pytanie 8

W zwigzku z wymogiem (wskazanym w par. 6 ust. 7 umowy) ,dopasowania” garnituréw do
kolorystyki hotelu prosze o podanie jakie sg kolory hotelu.

OdpowiedZ na Pytanie 8: &

Garnitur granatowy, koszula niebieska, czerwony krawat.

Z powazaniem
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